
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        7 Juin 2011 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents / P.Bocherel – A.Mahieu 
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve - I.Ruscade- S.Suedile-  
Tél/Fax= 01.69.42.81.14  P.Celestin - C.Alcindor- P.Grangeray- M.Tessier 

   P.Chedeville – D.Eisenstein-  
      

Excusés / M.Lienard- JM.Pegain- PJ Vazel – JP.Lunel-      
   T.Chevot- B.Thierry 

___________________________________________________________________________ 
 
���� Meeting 2011 
 
Le meeting s’est très bien déroulé avec un temps un peu frais mais non pluvieux. Les 
performances ont été de qualité, notamment sur le 100m masculin avec un record du 
meeting en 10’’13, performance au mois de mai en début de saison.  
L’organisation a été une réussite et les spectateurs étaient assez nombreux.  
Il faut remercie toutes les personnes qui ont aidé à cette organisation, et également les 
partenaires : ville, conseil général, région, semardel … sans lesquels la manifestation 
n’aurait pas lieu.  
L’année prochaine, le règlement de la Fédération Internationale et celle de l’Europe ont 
décidé de durcir les obligations des organisateurs. La FFA sera donc dans le même 
scénario et les règlements des meetings nationaux vont également changés.  
Le club devra donc étudier et s’adapter aux nouvelles règles. 
A noter que les championnats de France Elite 2012 seront mi-juin à cause des jeux 
olympiques, la période du meeting en mi-mai sera donc très prisée. 
 
 
���� Interclubs  
 
Juste après le meeting, le week-end qui a suivi, l’équipe des interclubs a réussi un exploit 
en remportant la finale de la Nationale 2C alors que celle-ci était montée d’un niveau en 
début de saison. En conséquence, le club sera en division N2B la saison 2011/2012 ;  
Les athlètes ont eu un esprit d’équipe très fort, certaines épreuves ont eu des 
performances de très haute qualité et aucun trou n’a été constaté. 
 
���� Championnats et compétition à venir  
 
Les compétitions continuent pendant deux mois avec les différents championnats mais 
également les meetings, et les épreuves pour les jeunes.  
Tous les athlètes doivent être engagés dans les délais et chaque compétitions doit elle 
encadrée par des membres du club. Les déplacements seront programmés en amont afin 
d’éviter toute erreur ou oubli d’athlètes. 



La saison se terminera par les championnats de France / Cadets et juniors à Dreux / 
Espoirs et nationaux à Compiègne/ Elite à Albi au mois de juillet. 
 
 
 ���� Championnats Régionaux cadets et juniors 
 
Le club organise les 18 et 19 juin les championnats régionaux cadets juniors à 
Montgeron, sous la tutelle de la LIFA. 
Il sera utile d’avoir chaque jour environ une dizaine de personnes pour aider : 
buvette=3 ; terrain =5 ; navettes=3, en plus de la direction de la manifestation.  
Les jurys auront des plateaux repas qui pourront déguster dans le club house du football, 
prêté par le club. 
  
 
���� Barbecue du 24 Juin  
 
Le traditionnel barbecue de fin de saison du club aura lieu le vendredi 24 juin à 19h00 au 
stade. Les diverses compétitions des week-ends ne permettent pas de le programmer le 
samedi soir.  
Il est capital que les adhérents répondent à l’invitation pour que l’organisation puisse 
prévoir au mieux le nombre de repas. Les années passées environ 80 personnes étaient 
présentes. 
Pour aider à monter le barbecue, il faudra plusieurs personnes à compter de 18h00 et 
commander le matériel auprès du service des sports de la Mairie. 
 
 
���� Questions diverses 
  
● Il a été constaté que depuis plusieurs mardis le club de football utilisait le terrain 
d’honneur en même temps que le club soit à partir de 19H30. il est demandé une 
intervention auprès de la ville afin que chaque association respecte les horaires accordés 
en début de saison. 
 
 
 

La séance est levée vers 22H30 
  

Le prochain Comité directeur aura lieu le Mercredi 29 Juin 2011 à 20H30  
Au bureau du club au stade. 


